CARACTERISTICAS - DERECHOS ADQUIRIDOS e INHIBICIONES de TORNEOS
DIVISIONES MENORES

CARACTERISTICAS:

* Se mantendrá la división geográfica actual de cada una de las zonas en la cual se encuentra dividida esta Liga Regional, con los mismos equipos que actualmente participan en ellas;
* Para el caso de una AFILIACIÓN ó REAFILIACIÓN de Institución esta, se incorpora en la zona más próxima a donde pertenece la misma ó a la zona que tenga menor cantidad de participantes pero respetando, que esta recorra la menor distancia posible;

* Los participantes de Torneo CAMPEONATO de la presente temporada, se integran a su zona de origen para participar en los torneos oficiales del año próximo;

DERECHOS:
* Las zonas estarán representadas por CUATRO equipos en Torneo CAMPEONATO;

INHIBICION:


* La Institución que NO PARTICIPÓ en Torneos Oficiales del año anterior, perderá el derecho de participar en Torneo CAMPEONATO del año en curso, por más que clasifique dentro de las PLAZAS estipuladas en Torneo CLASIFICATORIO como tampoco, podrá participar en instancias Eliminatorias Interzonales por DIVISIONES: para ambos casos adquirirá el derecho, el equipo que haya obtenido el mejor puntaje en Tabla de Posiciones por Institución o por División de dicho Torneo; 
DIVISIONES MAYORES
CARACTERISTICAS:

* PRIMERA DIVISIÓN “A”: Estará conformada por 20 EQUIPOS en forma permanente salvo, nueva disposición emanada por Asamblea o Comité Ejecutivo. Serán divididos en DOS Zonas de acuerdo a determinación de Comité Ejecutivo. 
INHIBICION:
* La Institución que ingrese en carácter de AFILIADA o REAFILIADA, no podrá participar en la presente temporada en División “A” debiéndose incorporar, a DIVISIÓN “B” con derechos y obligaciones que tienen todas las Instituciones que se encuentran incorporadas en la mencionada División.
DISPOSICIONES REGLAMENTARIAS GENERALES

SUSPENSIÓN de Fecha o Partido/s
El Delegado de Zona, deberá comunicar como tiempo máximo a Liga en caso de suspender la fecha ó partido, hasta las 09:00 HORAS. Después de la hora indicada, el ÁRBITRO será el encargado de determinar la suspensión ó no, después de examinar el Campo de Juego, sin consulta alguna y a su entender y criterio. 

Este, no tendrá en cuenta decisiones tomadas por los Clubes o Delegado de Zona. 
Esta determinación NO ALCANZA a atribuciones reglamentarias de: Comité Ejecutivo, Mesa Ejecutiva ó Presidente de Liga.
De producirse SUSPENSION total ó parcial, la Institución abonará: lo que se indique y disponga en la presente temporada 
REPROGRAMACIÓN Partido/s Suspendido/s
a) Por acuerdo de Clubes, fijando día y hora, comunicado por respectivas notas y cuya presentación deberá hacerse con 48 Horas de anticipación  anterior a la fecha acordada, sin excepción;

b) De no haber  acuerdo, será programado por Comité Ejecutivo, Mesa Ejecutiva o Presidente de Liga;

ADELANTOS de Fechas Programadas y cambios de HORARIOS
Los partidos programados, podrán ser ADELANTADOS como también, CAMBIO de  HORARIO/S con  conformidad de ambos Clubes, debiendo solicitarse por nota, hasta día MIERCOLES a las 12:00 horas sin excepción a Secretaría de Liga, la que autorizará o no si existiere alguna causa que así lo impidiera.

En ULTIMA FECHA programada, aquella/s Institución/es que se encuentre/n comprometida/s en puntaje para determinar clasificación final, deberán jugar el mismo DIA y HORA

ALCANCE y CONDICIONES INSTITUCIONES participantes 
Torneos AFA - CONSEJO FEDERAL y FEDERACION CORDOBESA
- Las Instituciones afiliadas que se encuentren disputando Torneos organizados por AFA, Consejo Federal y Federación Cordobesa de Fútbol, podrán participar en todos los Torneos OFICIALES programados anualmente por Liga, con derechos y obligaciones reglamentarias establecidas, con condición siguiente:
- Deberán jugar partido correspondiente en forma ADELANTADA  siendo el día oficial programado por Liga, el VIERNES. De existir ACUERDO de partes, podrán también jugar, en otro día al fijado, haciéndolo por notas respectivas. 
También, para el caso de que se encuentre comprometida en puntaje para determinar clasificación final, deberán jugar  día el MISMO día junto a los demás involucrados.
ADICIONALES Policiales
Los Clubes están OBLIGADOS a contratar como mínimo TRES Adicionales Policiales para la custodia de los señores árbitros y asistentes. La demás seguridad, lo determina la autoridad policial según decreto interno de esa Institución. 

Este articulado es de aplicación para PRIMERA y TERCERA División quedando su aplicación para Divisiones MENORES, en casos especiales que sean determinados por Comité Ejecutivo, Presidente ó Mesa Ejecutiva.

CERTIFICACION MÉDICA para DEPORTISTAS:
  EMMAC
Todo DEPORTISTA llámese: Jugador, Cuerpos Técnicos, Entrenadores, Árbitros, Árbitros Asistentes deberán  tener en forma OBLIGATORIA el respectivo EMMAC (Examen Médico para Mediana y Alta Competencia). Quién no lo PRESENTE automáticamente, quedará INHABILITADO para desarrollar cualquier función de las indicadas

ACLARATORIO: De comprobarse cualquier hecho antirreglamentario de lo establecido, será pasible de las sanciones que correspondan por parte de Tribunal de Penas y además, MULTA accesoria establecida por Reglamento del Sistema Si.Ve.Ju
CARNE Oficial de Liga
Todo CARNE extendido por Liga, ya sea correspondiente a JUGADOR, CUERPOS TECNICOS, ARBITROS es de carácter IDENTIFICATORIO y HABILITANTE.

Aquél que esté VENCIDO automáticamente, INHABILITARA al tenedor del mismo, NO pudiendo FIRMAR Planilla de Juego, debiendo el Arbitro retenerlo haciendo constar en respectivo Informe y enviarlo a Liga.

MEDICO o Auxiliar PARAMEDICO de Primeros Auxilios
El Auxiliar PARAMEDICO ó MEDICO es OBLIGATORIO su presencia en todo PARTIDO de cualquier División siendo, el  CLUB LOCAL el responsable de su presencia. 

En caso de que este no lo presente, el Arbitro solicitara al Club VISITANTE sí puede proveer del mismo y sí este no tiene, no dará COMIENZO el partido debiendo esperar 20 minutos para que se haga presente de no ocurrir, deberá SUSPENDER el mismo.

La Institución infractora, será sancionada por Tribunal de Penas, de acuerdo lo establecido en el Artículo 106 inciso m)  del RTP.
En cualquier caso, deberán  obligatoriamente firmar respectiva Planilla de Juego, previa presentación del CARNE IDENTIFICATORIO y HABILITANTE. 

En caso de ser EXPULSADO, para el partido siguiente-sí lo hubiere-deberá reemplazar al mismo por otro; de no tenerlo, se aplicará lo indicado en la primera parte.

SANCIONES Aplicadas a INSTITUCIONES 
en TORNEOS EXTERNOS a Liga
Toda INSTITUCION que intervenga en cualquier TORNEO-de índole provincial ó nacional-en representación de esta Liga Regional y sea SANCIONADA por cualquier causa y que afecten a esta, será inhibido por el término de 2 AÑOS de poder participar en estos Torneos ó análogos;

SUSPENSION Campo de Juego
Las penas y/ó sanciones que implique SUSPENSIÓN del CAMPO de JUEGO y deba jugar en cancha NEUTRAL, no podrá utilizarse CANCHA que se encuentre dentro de MISMA Localidad ó Ciudad; 

Jugador MENOR de EDAD
Todo jugador MENOR de 18 Años  NO puede intervenir en más  de UN PARTIDO en el mismo día.

Recusación ÁRBITRO y Árbitros ASISTENTES
Toda Institución podrá interponer RECUSACION en contra de ÁRBITROS y ARBITROS ASISTENTES por nota a Comisión Neutral de Árbitros, la que deberá ser debidamente fundamentada de acuerdo lo establecen los Artículos 163, 164 y 165 del Reglamento General de Liga más, el abono respectivo de un  ARANCEL valor de 100 Entradas establecido a tal efecto;

De no cumplimentarse lo especificado, NO se dará CURSO  y será rechazada, cualquier tipo de exposición, denuncia, comentario, etc. presentada a tal efecto;

Boletín  OFICIAL
Todo BOLETIN ya sea de: Comité Ejecutivo, Tribunal de Penas, Mesa Ejecutiva u otros, es comunicación OFICIAL de esta Liga Regional pudiendo el mismo, ser retirado en Secretaría de Liga ó consultarlo en pagina oficial de Internet de Liga: www.ligaregionalsanfrancisco.com.ar por lo que las Instituciones y otros interesados, quedarán notificados por estos medios indicados, no teniendo esta Liga la obligatoriedad de comunicar ó informar de lo resuelto.

RECORDATORIO

PARTIDOS y/oTORNEOS INSTITUCIONES CON CLUBES 

“NO AFILIADOS”
Se RECUERDA a todas las Instituciones que organicen TORNEOS, PARTIDOS, ENCUENTROS, etc. donde participan Clubes NO AFILIADOS como también, de la participación de Instituciones afiliadas de esta Liga Regional en Torneos organizados por Clubes de Ligas NO AFILIADAS y que por lo tanto, no cumplen lo dispuesto por CONSEJO FEDERAL del FUTBOL en su Artículo 18 (“….prohibición jugar Clubes NO AFILIADOS”), NO SE AUTORIZA a las Instituciones afiliadas a esta Liga Regional, organizar ó participar en Torneos de cualquier naturaleza ó índole que no dé cumplimiento a lo arriba reglamentado por CONSEJO FEDERAL DEL FÚTBOL, EXIMIÉNDOSE esta, de todo tipo de RESPONSABILIDAD ante cualquier tipo de inconveniente, que pudieran ocurrirle a cualquier Club afiliado que participe de los mismos.
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Todo lo NO previsto en este Reglamento y/o divergencias de interpretación, se aplicará lo dispuesto por el ESTATUTO y REGLAMENTO DE LIGA, Consejo Federal del Fútbol, AFA y FIFA.
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